

Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové – Hudební katedra  
**Posudek oponenta bakalářské práce – koncertu**

## **Ondřej Hromádko – Závěrečný bakalářský koncert**

Vedoucí BK – Doc. PhDr. MgA. František Vaníček, PhD.

Oponent BK – MgA. Jan Kyselák

---

Varhaník **Ondřej Hromádko**, který ukončil svá bakalářská studia koncertem dne 16. března 2016 v aule Pedagogické fakulty UHK, se ve své dramaturgii zaměřil především na soudobou hudbu. Mimo Preludium a fugu E dur, BWV 566, „povinného“ **Johanna Sebastiana Bacha**, byly všechny ostatní skladby výhradně autorů 20. století: **Jiří Strejc** (Ciaccona brevis), **Luboš Sluka** (Cesta stínu), **Petr Eben** (výběr z Monumenti d'organo) a **Otmar Mácha** (Pražská fantazie.). Už tento výběr předznamenal, že bakalariant má blízký vztah k soudobým autorům.

Koncert byl zahájen nelehkou Bachovou skladbou. Nejistý začátek lze přičíst počáteční trémě, objevovaly se i škrty, ale přiměřené tempo bylo konstantní po celou skladbu. Velmi jsem ocenil druhou fugu a závěr, též byla výborně promyšlena registrace.

Ciaccona brevis Jiřího Strejce byla provedena z mého pohledu velmi dobře, k výrazu a celkovému přednesu nemám žádných připomínek. Možná chybělo trochu klidu, a tím by se i usadilo zbytečně rychlé tempo.

Moc pěkně zahráná skladba Cesta stínu Luboše Sluky byla poněkud narušena v začátku snad (?) zmatkem v registraci a bohužel i zmatkem v závěru, kdy skladba gradovala. Jinak se v interpretaci objevila celá řada nádherných míst.

Energicky zahráné výběry třech částí (3, 5, 6,) ze skladby Petra Ebena Monumenti d'organo se mně velmi líbily. Kdyby se interpret zklidnil, vyzněly by snad ještě lépe. Škoda malých technických zaváhání.

Na závěr koncertu si připravil Ondřej Hromádko nejrozlehlejší skladbu večera, a to Pražskou fantazii Otmara Máchy. Dramaturgicky výborný tah, virtuózně zahráno až do strhující závěrečné gradace.

Bakalariant Ondřej Hromádko je na Hudební katedře znám jako student odpovědný, s velmi kladným přístupem k celému studiu. Závěrečný bakalářský koncert je toho dokladem.

Navrhuji hodnocení:

Hradec Králové, 27. 5. 2016

MgA. Jan Kyselák